

“e租宝”案判了

丁宁、丁甸、张敏等26人因集资诈骗等罪获刑，涉案两公司被处罚金19.03亿

据新华社电 12日，北京市第一中级人民法院依法公开宣判被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司以及被告人丁宁、丁甸、张敏等26人集资诈骗、非法吸收公众存款案。

北京市第一中级人民法院依法公开宣判：对钰诚国际控股集团有限公司以集资诈骗罪、走私贵金属罪判处有期徒刑人民币18.03亿元；对安徽钰诚控股集团以集资诈骗罪判处有期徒刑人民币1亿元；对丁宁以集资诈骗罪、走私贵金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人财产人民币50万元，罚金人民币1亿元；对丁甸以集资诈骗罪判处有期徒刑，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币7000万元。同时，分别

以集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、走私贵金属罪、偷越国境罪，对张敏等24人判处有期徒刑15年至3年不等刑罚，并处剥夺政治权利及罚金。

法院经审理查明：被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团有限公司于2014年6月至2015年12月间，在不具有银行业金融机构资质的前提下，通过“e租宝”“芝麻金融”两家互联网金融平台发布虚假的融资租赁债权项目及个人债权项目，包装成若干理财产品进行销售，并以承诺还本付息为诱饵对社会公开宣传，向社会公众非法吸纳巨额资金。其中，大部分集资款被用于返还集资本息、收购线下销售公司等平台运营支出，或用于违法犯罪活动被挥霍，造成大部分集资款损失。此外，法院还查明钰诚国际

控股集团有限公司、丁宁等人犯走私贵金属罪、非法持有枪支罪、偷越国境罪的事实。

北京市第一中级人民法院认为，二被告单位及被告人丁宁、丁甸、张敏等10人以非法占有为目的，使用诈骗方法进行非法集资，行为已构成集资诈骗罪。被告人王之焕等16人违反国家金融管理法律规定，变相吸收公众存款，行为已构成非法吸收公众存款罪。二被告单位以及丁宁、丁甸、张敏等26名被告人的非法集资行为，犯罪数额特别巨大，造成全国多地集资参与人巨额财产损失，严重扰乱国家金融管理制度，犯罪情节、后果特别严重，依法应当予以严惩。法院根据二被告单位、各被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害程度，依法作出上述判决。



女大学生地铁晕倒 围观大妈顺走手机 索要800元酬金，约好见面却爽约

4日，武汉一女大学生小薛因低血糖发作，晕倒在2号线地铁车厢内，幸遇一群好心人救助，将她扶到站台的座位上休息。蹊跷的是，等女生清醒过来时，她手中的手机和身份证不翼而飞。路人拍摄的视频无意记录了真相：原来是一名身穿花衣的大妈将手机塞进自己包里顺走了。女大学生反复拨打自己的手机号，联系上后，对方竟索要800元酬金。

“我整个人都晕了过去，什么都不知。”小薛说，当天她清醒过来时，已经坐在了积玉桥站台的座椅上，一群好心人围着她。有人扶着她的肩膀，一名女士拿出饼干喂她，还有一名女士拿着一瓶牛奶给她喝。旁边一名穿着花衣服的大妈对其他人说：“好了好了，你

们先走吧，我来照顾她。”众人这才离去。

等女生清醒过来时，才发现手机、身份证和公交卡都不见了。一段好心人记录的视频显示，穿花衣的大妈将手机塞进包里的过程。

9日晚上，小薛的手机终于接通了。接电话的是一名中年女子，她自称是从一个小女孩那买来的手机，小薛要拿回手机可以，但需要支付800元酬金。双方约好周日上午见面，但对方爽约。

小薛打电话过去，对方称自己在孝感，赶不回来，提出让小薛转800元到她的银行账户，并提供了邮寄地址。等800元到账后，她就会将手机寄过去。



穿花衣的大妈顺走女孩手机

小薛心存疑虑，让对方将姓名和账号先用短信发过来，但并没有转账。对方用自己的手机号发了短信过来，姓名是张某某。

前日上午，民警根据小薛提供的信息，查到了张某某的相关资料。小薛一看张某某的头像，就确认，她就是视频里的花衣大妈。

湖北典恒律师事务所陈亮律师认为，虽然小薛晕倒的时候可能将手机掉在了地上，但张某某明知手机的主人是小薛还将手机顺走，并且事后索要酬金，其行为已经涉嫌盗窃。 楚都

贵州铜仁出台实施意见 见义勇为者可奖励住房

贵州省铜仁市今年出台《关于加强见义勇为人员权益保护的实施意见》(以下简称《实施意见》)，城市户籍见义勇为人员无房困难家庭，当地区县党委政府应解决不少于100平方米的已装修住房；农村户籍见义勇为人员居住危房或居住条件简陋的，当地区县党委政府应及时维修改造或解决不少于100平方米的已装修住房。

今年46岁的王建云上有老下有小，还有一个残疾弟弟和其共住，家庭经济状况近乎窘迫。2016年，坝盘镇政府将王建云列入生态移民搬迁户，安置了一套117平方米的移民房，让王建云“感动不已”。

王建云分到安居房，得益于铜仁市此前试点、今年出台的《实施意见》中的安居、创富、健康、圆梦、保障“五项工程”。

和王建云一样，见义勇为者李炼，其家人分到了一套104平方米的精装住房。

《实施意见》对保障见义勇为人员及其家庭成员就业、创业明确了优抚待遇，主要包括：有就业能力和愿望的见义勇为者为就业困难人员，人社部门应纳入就业援助范围，予以重点支持，帮助就业和再就业。政府开发的公益性岗位，应优先安排符合条件的见义勇为者为就业困难人员等。 北晚

航班延误近15小时 竟因机长带错护照?

航空公司：“公司原因”导致，已赔偿乘客

按照计划，北京时间10日21时15分，由成都飞往美国洛杉矶的海南航空HU469次航班将从成都双流国际机场起飞。预计13小时飞行后，即可到达当地机场。不过，该航班并未准点起飞。对此，多名乘客向记者表示，机场告知的延误原因为飞机调配问题，不过后续赶来的一名“海航工作人员”在回应乘客质询时表示是机长错拿了因私护照所致。记者了解到，该航班直到北京时间11日中午12时许才正式起飞，延误近15小时。

百余乘客滞留机场

“一开始，机场告知的原因是飞机调配问题所致。”乘客李女士介绍，不过当日23时许，一名自称“海航工作人员”的

男子赶到现场对航班延误问题进行协调说明，在回答乘客质询时提到是机长错拿了护照，将因公护照拿成了因私护照，导致航班无法正常起飞。

对此说法，多名乘客向记者表示，在现场确实听到如此回答。

当晚，大量乘客不得不滞留在候机大厅内，直到11日凌晨1时许，乘客才被航空公司安排到机场附近酒店住宿。据乘客介绍，受航班影响的乘客达150余人。

回应：已对乘客做了赔偿

11日下午，记者通过官方客服电话与海南航空取得联系，客服人员介绍，根据航空公司掌握的航班动态信息，延误



由于航班延误，10日晚众多乘客滞留在双流机场

的HU469次航班，已于11日11时55分起飞。对于航班延误原因，海南总部公关部相关人士介绍，航班延误的确是因公司自身原因导致，从10日晚开始，公司方面一直在积极处理此事，为乘客安排了住宿，同时于11日上午为延误的部分需办理退改签手续的乘客办理了业务，并对乘客给予了相应赔偿。对此，多位乘客表示，航空公司的确进行了赔偿，“每人给了500元。”

那么，“公司原因”是否就是乘客所指的机长拿错护照呢？对此，该相关人士表示，仍需做进一步了解。 成商

资金腾挪股指震荡，有色获利回吐明显

3400点冲击未果

昨日，A股放量成交，沪指冲击3400点未果后回落。沪深两市早盘小幅高开，早盘煤炭、有色板块护盘。午后证券、保险加入护盘阵营，带动沪指创出本轮反弹新高3391.07点。临近尾盘，各大股指突现回落走势，资金盘中腾挪迹象较为明显。在早盘创出本轮反弹新高的中小板指也随之回落，日K线上留下较长上影线。

随着股指的大幅波动，沪深两市成交放量，总额超过7500亿元。

截至收盘，上证综指报3379.49点，上涨0.09%；深证成指报11043.61点，下跌0.09%；创业板指报1884.48点，下跌0.63%。

沪深两市个股涨跌多涨少，上涨品种总数为974只，下跌品种总数为2167只。不计算ST个股和未股改股，两市逾30只个股涨停。

板块方面，新能源汽车产业链受到资金的持续追捧，再现强势表现；有色金属板块尾盘获利回吐明显；另外，午后金融股异动拉升，食品饮料尾盘活跃。 综合